

Уважаемые родители!

Предлагаем вам подборку произведений о добрे.

В этих повествованиях имеется глубокий смысл, с помощью которого ребенок сможет сделать правильный выбор. Вместе с детьми вы прочитаете об историях, в которых добро побеждает зло, и справедливость обязательно будет торжествовать!

Приятного прочтения вам и вашим детям!

В сказке «Беляночка и Розочка» братья Гримм рассказывают о двух дружных девочках-сестрёнках. Поучительная история научит ребёнка делать добро, сострадать и не ждать благодарности за это, а также относиться по-доброму даже к тем, кто грубит в ответ.

Добрая сказка Валентины Овсеевой «Волшебная иголочка» – это классика русских народных сказок, повествующая о витиеватых приключениях девочки Маши (главная героиня рассказа). История учит ребят ценить и беречь то, чем дорожишь, а так же дорожить теми, кто бескорыстно помогает в трудные моменты.

Прочитав сказку «Голубая змейка» писателя П.П. Бажова, ребёнок узнает о жизни двух мальчишек. Из неё он поймёт, что нужно дорожить настоящей дружбой, и ни при каких обстоятельствах не ссориться со своими друзьями. А ещё ребёнок узнает, что в жизни ничего нельзя получить даром, всё нужно самому заслужить.

Русскую народную сказку «Барин и гусак» полезно прочитать, когда от возникших проблем начинают опускаться руки. Она учит читателя смело платить обидчику той же монетой, если даже он из «высшего общества». К сожалению, часто такие люди иначе ничего не понимают.

Удивительно добрая сказка «Крокодил Гена и его друзья» Эдуарда Успенского учит ребятишек дружить друг с другом. Причём независимо от того, какой по внешности человек. Выбирать друзей нужно сердцем.

Каждый родитель хочет, чтобы его ребёнок вырос смелым. Сказка «Храбрый утенок» Бориса Житкова хорошо поможет в этом. В увлекательной истории рассказывается о том, что у одной хозяйки трусливые утята боялись стрекозы и не подходили к еде.

Валентин Берестов «Кошкин щенок».

Рассказ Николая Телешова "Крупеничка", написанный в 1919 году, поведает своим читателям о спасении прекрасной девушки Крупенички. Эта поучительная история наглядно демонстрирует, как важно быть внимательным и осторожным, а также верить в победу добра над злом.

Болгарская народная сказка "Водяной" о маленьком непослушном мальчике, который попал во владения морского царя, наглядно демонстрирует, что никакие богатства не могут заменить любовь и заботу родных и близких людей. А еще эта небылица учит слушаться взрослых и быть осторожным и внимательным, чтобы не попасть в неприятности.

В сказке «Чайки» рассказывается о двух братьях-охотниках. Она учит тому, что плохие дела до добра не доводят. Во время охоты братья заблудились в тундре. Измученные и голодные они оказались в таинственном месте. Прочитав сказку узнаете эту поучительную историю.

Волшебная словацкая сказка "Двенадцать месяцев" знакома с детства очень многим. Эта чудесная

история учит ценить чужой труд, уважать старших и, конечно же, быть добре ко всем людям.

Сказка знаменитых детских писателей Братьев Гримм «Госпожа метелица» – это история о злобной мачехе, ее ленивой дочери и трудолюбивой падчерице. Сюжет учит детей сохранять доброе сердце, не смотря ни на что, и быть уверенным в том, что хорошим людям всегда везет.

Добрая корейская сказка "Братья" показывает, что нужно заботиться о своих родных и близких людях, честно трудиться и радоваться каждому прожитому дню.

Белорусская народная сказка «Золотая яблонька» учит детей быть добрыми и заботливыми. Именно эти качества позволяют справиться с любыми невзгодами, сохранить добрые отношения с родными и близкими людьми.

Поэтическая «Сказка о жабе и розе» написана В.М. Гаршиным. Она повествует о доброй девочке Маше и её смертельно больном братике Васе, последним желанием которого было получить розу.

Белорусскую народную бытовую сказку «Краденым сът не будешь» можно назвать «профориентационной». Она учит тому, что важно в своей жизни правильно выбрать дело, которым будешь заниматься, когда повзрослеешь.

Коротенькая сказка «Как утёнок Крячик свою тень потерял» написана писателем М.С. Пляцковским. Она учит ребёнка дружбе и взаимопомощи. Главному герою этой истории удалось спастись от неприятностей только благодаря своим новым друзьям.

Героем, а точнее антигероем японской народной сказки «Врун» является человек, снискавший себе славу ненадёжного собеседника. Она учит ребёнка тому, что умный человек всегда сумеет отличить правду от лжи. При этом знания помогают делать это легко и просто.

Поучительный рассказ известного советского писателя для детей Михаила Пляцковского «Босолапки на кожаном ходу» раскрывает тему корысти и общественного мнения. Сказка учит мальчиков и девочек

быть откровенными с самим собой и не обращать внимание на мнение других. Кроме того, сказка показывает, что не у всех добрых поступков добрые мотивы.

Добрая сказка «Большой морской змей», написанная Гансом Христианом Андерсеном, будет интересна детям 5-8 лет. Она учит ребёнка тому, что вмешательство человека в природу вносит сильные корректизы в жизнь её обитателей.

Арабская сказка «Нищий и счастье» навеяна мудростью восточных народов. Чему она учит? Ребёнок поймёт, что не следует жаловаться на свою судьбу. Нужно лишь разумно воспользоваться всеми шансами, которые предоставляет жизнь.

В китайском фольклоре – лиса, как и в русских сказках, наделяется образом хитрого человека. В сказке «Тигр и лиса» она представлена во всей красе. История учит детей быть находчивыми в любых критических ситуациях.

Увлекательная сказка «Старый отец» рассказывает, почему принято ухаживать за старенькими родителями. Поучительная история учит девчонок и

мальчишкам уважительному отношению к старшим и не боятся быть не таким, как все.

Сказка братьев Гримм «Дружба кошки и мышки» повествует о хитрой кошке. Она учит ребёнка серьёзно подходить к выбору друзей. Впрочем, такого подхода требует практически любой жизненный выбор. Сказочная история поднимает массу актуальных проблем, характерных для человеческого общества.

Со сказки «Ласточка» началось триумфальное распространение авторских историй, написанных замечательной детской писательницей Н.К. Абрамцовой. Поучительная история об отношениях со старшими людьми. Она учит ребёнка не забывать о родных людях.

Сказка «Шахматная Королева» писательницы Ольги Артюхиной познакомит ребят с древнейшей настольной игрой под названием шахматы. Эта авторская версия возникновения волшебной игры не имеет ничего общего с настоящим, однако для детей она будет весьма интересной и увлекательной.

Русская народная сказка «Мёртвое сердце» возвращает читателя в стародавние времена волхвов. Она учит тому, что миром правит любовь. Только это чувство сумело растопить охладевшее сердце князя и вернуть в него веру в себя и людей.

Среди множества существующих жанров и форм, которые относятся к устному народному творчеству и фольклору, так называемые «докучные сказки» занимают особое место. Они учат детей тому, что и родителям иногда нужно отдыхать от них.

Авторская сказка «Алмазная спичка» Павла Бажова весьма поучительна. Она учит ребёнка тому, что нужно добросовестно и честно работать, не приписывая заслуги других себе.

Рассказ «Про ёлки» детского писателя Владимира Сутеева способствует освоению ребёнком важных навыков по рисованию и письму. Конкретно в данной истории главные герои – близнецы Ваня и Маша Кнопочкины рассказывают про то, как они готовятся к встрече самого любимого всеми детишками праздника – Нового года.

Бурятская народная сказка «Батрак» – это история о благородном бедном юноше и жадном богаче. Сказка учит малышей щедрости, чести, чувстве собственного достоинства и совершать хорошие поступки во благо народа.

В украинской народной сказке «Мудрый слуга» повествуется о двух братьях, один из которых был богатым, а второй – бедным. Она учит доброте и отзывчивости, а также тому, что со своими близкими нужно делиться всем, даже богатством.

Персидская народная сказка «Удод» учит тому, что не нужно быть слишком самонадеянным человеком. Чрезмерная необоснованная уверенность в собственных силах, возможностях и сопутствующей удаче часто приводит к беде.

Русская народная сказка «Солдат и царь в лесу» учит быть смелым и решительным, помогать ближнему и не бросать друзей и родных людей в трудной ситуации.

Русскую народную сказку «Жадный вельможа» полезно будет прочесть родителям вместе с детьми. Она помогает понять ребёнку, что жадность – это очень плохой порок, который может привести человека к неожиданной ситуации.

Сказку «Царица пчёл» написали знаменитые братья Гrimm. Она о доброте и находчивости, взаимопомощи и справедливости. Завораживающий сюжет привлечёт внимание не только детей, но и их родителей. В сказке повествуется о трёх королевичах, которые отправились в странствие.

Добрая японская сказка «Соломенная шляпа» рассказывает об истории, приключившейся в семье милосердного старика и мудрой старухи. Трогательный рассказ учит девчонок и мальчишек быть добрыми, щедрыми и трудолюбивыми.